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Vente N° :V12031 

Vente Art cataloguée DU SAMEDI 18 FEVRIER 2012 

N° Ordre Désignation Prix Statut lot 

1-  Encrier en marbre et bronze à décor d'angelot, 
époque XIXème 

190 € Adjugé 

2-  Paire de petits vases en émail cloisonné, 
époque XIXème  

40 € Adjugé 

3-  Paire de vases cornets en porcelaine; le cornet 
est soutenu par un angelot ailé 

40 € Adjugé 

4-  Eventail en tissu et dentelle à décor d' Amours 
peints, monture ivoire 

80 € Adjugé 

5-  Drageoir et son presentoir en porcelaine parme 
rehaussée de dorures 

70 € Adjugé 

6-  Service à liqueur en verre sur son presentoir en 
bois naturel  

40 € Adjugé 

7-  Lampe de bureau années 60 en métal chromé 25 € Adjugé 

8-  Paire de vases en opaline à decor d'une jeune 
fille en buste dans un médaillon 

30 € Adjugé 

9-  Elément décoratif en pierre dure d'Extrême-
Orient 

20 € Retiré 

10-  Paire de petits temples d' Extrême-Orient en 
pierre dure (accidents) 

18 € Adjugé 

11-  Louis GAUTIER - La madeleine - Lithographie 10 € Retiré 

12-  Tête de boudha, sujet en bronze d'Extrême-
Orient, socle bois 

60 € Adjugé 

13-  Les maçons à l'ouvrage - Petite gravure 
XIXème 

15 € Retiré 

14-  Vase en porcelaine de Satsuma à décor de 
scènes d'exterieur 

15 € Adjugé 

15-  Plateau en tôle peinte à décor de corbeille de 
fruits 

50 € Adjugé 



 

 

 

16-  Louis GAUTIER - Le peintre - Dessin SBD 30 € Adjugé 

17-  Le pêcheur à la ligne, sujet en ivoire 
d'Extrême-Orient - Epoque 1er quart du XX 

120 € Retiré 

18-  Le pêcheur au panier sujet en ivoire d'Extrême-
Orient - Epoque 1er quart du XXèm 

100 € Retiré 

19-  Le vieil homme à la barbe et à la cigogne sujet 
en ivoire d'Extrême-Orient - Epo 

100 € Retiré 

20-  Malette de toilette en peau intérieur en ivoire 
et métal argenté, manques et acc 

60 € Adjugé 

21-  Paire d'élements de cheminée style Rocaille en 
bronze, époque 19eme 

180 € Retiré 

22-  Paire de chenets de style Louis XIV en bronze 
et fer forgé - Epoque XIXème 

110 € Adjugé 

23-  Crucifix en ivoire dans un encadrement de bois 
et plâtre doré, époque XIXème 

500 € Adjugé 

24-  La musicienne sujet en ivoire d'Extrême-Orient 
- Epoque 1er quart du XXème - Hau 

150 € Adjugé 

25-  L'homme et l'enfant sujet en ivoire d'Extrême-
Orient - Epoque 1er quart du XXème 

200 € Adjugé 

26-  L'homme à l'oiseau et au panier sujet en ivoire 
d'Extrême-Orient - Epoque 1er qu 

200 € Adjugé 

27-  Devant de cheminée en metal peint et fer 
forgé, époque XIXème 

40 € Adjugé 

28-  Baromètre thermomètre style Louis XVI en bois 
doré, époque XIXème 

380 € Adjugé 

29-  Paire d'appliques style Louis XVI en bronze 40 € Retiré 

30-  Verseuse en cuivre rouge 25 € Adjugé 

31-  Pendule oeil de boeuf, cadran signé VINCENT à 
Darney, époque XIXème 

100 € Adjugé 

32-  L'homme au baton sujet en ivoire d'Extrême-
Orient - Epoque 1er quart du XXème -  

200 € Adjugé 

33-  L'homme et l'enfant sujet en ivoire d'Extrême-
Orient - Epoque 1er quart du XXème 

200 € Adjugé 

34-  L'homme à la barbe sujet en ivoire d'Extrême- 250 € Adjugé 



 

 

 

Orient - Epoque 1er quart du XXème  

35-  Verseuse en ivoire d'Extrême-Orient, socle bois 
- Epoque 1er quart du XXème - Ha 

650 € Adjugé 

36-  Paire de glaces d'appliques style Louis XIV en 
bronze, 1 accident 

40 € Adjugé 

37-  2 flacons à parfum en verre bouchons métal 
doré, dans leur écrin en galuchat, ép 

150 € Adjugé 

38-  Pied de lampe en marbre agrémenté de 
mascarons et de guirlandes en bronze, époqu 

180 € Adjugé 

39-  Jeune garçon à l'urne, sujet en plâtre vernissé 40 € Retiré 

40-  3 anciennes fresques en plâtre vernissé 
représentant des jeux d’amours  

700 € Adjugé 

41-  Broderie encadrée époque Directoire, 
représentant une jeune femme sous un arbre 

200 € Adjugé 

42-  Jeune fille et son mouton, sujet en plâtre peint 50 € Retiré 

43-  Globe de bouquet de mariée, époque XIXème 70 € Retiré 

44-  Lampe de bureau années 50 en bois et verre 180 € Adjugé 

45-  Paire de vases en porcelaine de Paris, époque 
Louis-Philippe, à décor floral reh 

120 € Adjugé 

46-  Pendule à colonnes en bois noirci, à 
encadrement de filets dorés - Epoque XIXème 

180 € Retiré 

47-  Eventail en dentelle noire monture écaille, un 
accident - Epoque XIXème 

20 € Adjugé 

48-  Paire de petits bougeoirs en bronze 50 € Adjugé 

49-  Petit vase en porcelaine d'Imari et petit vase 
en céramique vernissée - Epoque X 

25 € Adjugé 

50-  Vase à décor géométrique signé C.L LINOSSIER 3 000 € Adjugé 

51-  Tasse et sous-tasse en porcelaine de Sèvres, 
époque fin XVIIIème début XIXème 

140 € Adjugé 

52-  Bonbonnière en céramique vernissée, 
égrenures 

10 € Retiré 

53-  Boite en émaux de Longwy 50 € Adjugé 

54-  Tirelire présentant un buste de personnage en 25 € Adjugé 



 

 

 

faience fine 

55-  Important service de table en porcelaine à 
décor de branches de fleurs comprenan 

300 € Adjugé 

56-  Poupée arlésienne en porcelaine et tissus, socle 
boite en carton 

60 € Retiré 

57-  Petite théière en verre et cloisonné, prise du 
couvercle représentant un singe e 

250 € Adjugé 

58-  Petit vase en émaux à décor de poissons 90 € Adjugé 

59-  Glace triptyque en métal peint 60 € Adjugé 

60-  Important vase en porcelaine de Canton de la 
famille rose monté en lampe (marque 

700 € Retiré 

61-  Vide-poche en porcelaine gros bleu (une 
égrenure) 

10 € Retiré 

62-  Paire de petites jardinières en porcelaine fin 
XVIIIème début XIXème, agrémentée 

260 € Adjugé 

63-  Poupée et buste de poupée en porcelaine 20 € Retiré 

64-  Bénitier en biscuit représentant 2 angelots ailés 
- Recollage- 

70 € Adjugé 

65-  Jardinière en faïence fine, prises à décor de 
tête d'éléphant 

30 € Adjugé 

66-  Miniature représentant une dame de qualité 40 € Retiré 

67-  Miniature représentant une scène galante 
signée SCHMITZ 

70 € Retiré 

68-  Paire de vases en marbre vert anses et 
ornementation en bronze, à décor de noeud 

750 € Adjugé 

69-  Flute COHRSNON & Cie dans son coffret 100 € Retiré 

70-  Paire de défenses d’éléphant africain  3 000 € Adjugé 

71-  Médaillon ornée d'une femme en buste  40 € Retiré 

72-  Petit plateau en porcelaine signé Marthe 
GALIES daté 1898, à décor de personnage 

60 € Adjugé 

73-  Service de table en porcelaine de limoges de 
chez Havilland comprenant 1 légumie 

240 € Adjugé 

74-  Boite en ivoire, intérieur en écaille, agrémentée 180 € Adjugé 



 

 

 

d'un médaillon - Epoque XVIIIè 

75-  2 flacons à parfum en verre à décor de 
croisillons dorés - Epoque XVIIIème (manq 

50 € Adjugé 

76-  Fume cigarette de chez A. Lancel en ambre 
cerclage en or, écrin en peau 

50 € Retiré 

77-  Encrier de voyage en argent époque XIXème, 
écrin en galuchat  

190 € Adjugé 

78-  Carafe en cristal de Saint-Louis 70 € Adjugé 

79-  Pied de lampe en cristal de Saint-Louis 20 € Adjugé 

80-  Paire d'appliques en laiton agrémentées de 
pampilles 

20 € Retiré 

81-  Ancien plat à offrandes en cuivre 180 € Adjugé 

82-  Plan de Paris par TRUCHET ET HOYAU en 1550, 
dit plan de bale, édité en 1980 avec 

150 € Adjugé 

83-  Paire d'appliques en laiton agrémentées de 
pampilles 

30 € Adjugé 

84-  Paire de plats décoratifs en porcelaine de 
Limoges, à décor de scènes de chasse 

20 € Adjugé 

85-  Vase en porcelaine de Sèvres à décor d'une 
baigneuse et d'un angelot, signé R. P 

130 € Adjugé 

86-  2 assiettes en porcelaine d'Imari époque 
XIXème 

40 € Adjugé 

87-  2 assiettes en porcelaine d'Imari époque 
XIXème 

40 € Retiré 

88-  Assiette en porcelaine de Chine, à décor de 
paons et de fleurs, époque XIXème 

20 € Adjugé 

89-  Maquette de deux-mâts en bois  100 € Adjugé 

90-  Maquette de trois-mâts en bois 120 € Adjugé 

91-  Vase en porcelaine de Canton, à décor de 
scènes de combat XIXème (1 accident au  

50 € Adjugé 

92-  Paire de vases en porcelaine à décor de 
végétaux et de volatiles en camaieu bleu 

8 200 € Adjugé 

93-  Pied de lampe en bronze à décor d'un angelot 110 € Adjugé 



 

 

 

94-  Paire de vases d'Extrême-Orient en cloisonné 60 € Adjugé 

95-  Vase gourde en céramique vernissée 160 € Adjugé 

96-  Garniture de cheminée en marbre comprenant 
1 pendule et 2 cassolettes 

130 € Adjugé 

97-  Cache-pot en céramique vernissée à décor 
polychrome 

40 € Adjugé 

98-  Un service de table en porcelaine de Limoges à 
décor floral comprenant 12 assiet 

120 € Retiré 

99-  Vase dit Chamonix en céramique vernissée 130 € Retiré 

100-  Attribué à Emile REIBER (1826 – 1893)  2 500 € Retiré 

101-  Brûle-parfum en bronze d'Extrême-Orient 
(manque 1 vis à une poignée) 

90 € Adjugé 

102-  Service de verres en cristal de Lorraine 
comprenant 6 verres à pieds et 1 présen 

140 € Adjugé 

103-  Flûte yamaha dans son coffret 180 € Retiré 

104-  Ancien temple en bois doré d'Extrême-Orient, à 
décor de personnages et cavaliers 

90 € Adjugé 

105-  Sujet Art Nouveau représentant un buste de 
femme fleur en marbre blanc (un petit 

120 € Adjugé 

106-  Plat ovale en faience de Moustiers à décor floral 
en camaieu bleu, époque XVIIIè 

250 € Adjugé 

107-  Paire d' assiettes de faïence de Moustiers de 
chez Ferat, décor floral polychrom 

360 € Adjugé 

108-  Plat en faïence de Moustiers de chez Ferat, à 
décor floral polychrome, époque XV 

200 € Adjugé 

109-  Plat rond en faience de Moustiers signé Olérys, 
à décor floral polychrome - Epoq 

380 € Adjugé 

110-  Assiette en faïence de Moustiers à décor floral 
en camaieu bleu - Epoque XVIIIèm 

100 € Adjugé 

111-  Assiette en faience de Moustiers de chez Ferat, 
décor ploychrome - Epoque  XVIII 

100 € Adjugé 

112-  Pied de lampe en marbre blanc et bronze à 
décor de bouquetins, époque XIXème 

400 € Adjugé 



 

 

 

113-  Pied de lampe en tôle monture bronze, à décor 
de sabots - Epoque XIXème 

120 € Adjugé 

114-  Pendule époque Restauration en bronze doré et 
bronze patiné cadran signé BENET à 

280 € Retiré 

115-  2 bustes de personnages en biscuit, socle 
porcelaine 

160 € Adjugé 

116-  Pendule à colonnes en bois noirci et 
encadrement de filets, époque XIXème, cadra 

120 € Retiré 

117-  Paire de vases rouleaux en barbotine de chez 
Longchamp à décor floral (fêle) (pe 

100 € Retiré 

118-  Fixé sous-verre représentant un enfant faisant 
la lecture 

80 € Adjugé 

119-  Pendule à colonnes en bois naturel et bois de 
placage agrémenté de rosaces en br 

160 € Retiré 

120-  MARTINI BONACINAE - Mediolanensis - Sacrae 
Theologiae, et I.V.D 

160 € Adjugé 

121-  Pendule époque Restauration en bronze doré et 
bronze patiné à décor d'une femme  

450 € Retiré 

122-  Plat en porcelaine gros bleu, décor émaillé de 
fleurs, rehaussé de dorures 

20 € Retiré 

123-  Louis PICART - Médaillon représentant une 
scène d'extérieur 

100 € Retiré 

124-  Pendule époque Restauration en bronze doré à 
décor d'un jeune homme ailé et d'un 

420 € Adjugé 

125-  G. GORI - Epreuve de force - Sujet en bronze à 
patine verte 

800 € Adjugé 

126-  Netsuké en ivoire 110 € Adjugé 

127-  Paire de chandeliers en bronze doré, époque 
19eme 

280 € Retiré 

128-  Cartel de table époque Napoléon III en 
marqueterie de cuivre et d'écailles dans  

200 € Adjugé 

129-  Ancien tanka à décor de divinités d' Extrême-
Orient dans un encadrement de verre 

400 € Adjugé 

130-  Menu du diner offert à André SALMON pour 
fêter son 70eme anniversaire et 50 ans  

260 € Adjugé 



 

 

 

131-  Plat en faïence de QUIMPER de chez HENRIOT 
à décor de personnages 

70 € Adjugé 

132-  Service tête à tête en porcelaine de Limoges à 
décor floral et dorures  comprena 

40 € Adjugé 

133-  Mobilier de poupée comprenant 1 lit, 1 
coiffeuse et 1 armoire (petits accidents) 

60 € Adjugé 

134-  Vase en verre multicouches dégagé à l'acide, 
décor floral ton brun jaune nuancé, 

1 500 € Adjugé 

135-  Les 2 fugitifs - Sujet en bronze à pâtine verte, 
socle bois 

180 € Adjugé 

136-  Lampe en porcelaine céladon, monture bronze, 
époque XIXème 

70 € Adjugé 

137-  J. MOIGNIEZ - Le lévrier - sujet en bronze 600 € Adjugé 

138-  Chapeau de lampe en pâte de verre, signé 
DEGAY 

100 € Adjugé 

139-  Plat en faïence de Moustiers, époque XIXème 40 € Adjugé 

140-  Cache-pot époque Napoléon III en porcelaine à 
décor d'enfants dans un médaillon 

110 € Adjugé 

141-  Vase en verre multicouches dégagé à l'acide, à 
décor de paysage, teinté verre ro 

700 € Adjugé 

142-  Suite de 4 assiettes en porcelaine d'Imari, 
époque XIXème (égrenures) 

40 € Adjugé 

143-  Ancien appareil ROLLEIFLEX avec un accessoire  250 € Retiré 

144-  Commode de maîtrise, époque Louis XVI en 
bois de placage et marqueterie, ouvrant 

550 € Adjugé 

145-  Suite de 8 verres à liqueur en cristal de 
baccarat 

40 € Adjugé 

146-  Elégant petit service à moka, en porcelaine à 
décor floral comprenant 1 cafetièr 

80 € Adjugé 

147-  Paire de salerons en cristal de DAUM 18 € Adjugé 

148-  Salière en cristal de DAUM 15 € Adjugé 

149-  Jatte à crème en verre gravé, cerclage métal 
argenté 

40 € Adjugé 



 

 

 

150-  Drageoir époque XIXème 60 € Adjugé 

151-  Carafe en verre à décor de côtes 25 € Retiré 

152-  Vase Médicis en cristal taillé 60 € Adjugé 

153-  Service à dessert et à café en porcelaine de 
Limoges comprenant 1 plat, 12 assie 

110 € Adjugé 

154-  Drageoir en cristal taillé 80 € Adjugé 

155-  Verre de mariée en verre 30 € Adjugé 

156-  Ancienne petite carafe en verre gravé 10 € Adjugé 

157-  Service de verres en verre à décor de cotes 
comprenant 6 verres à orangeade, 7 v 

90 € Adjugé 

158-  Carafe en verre taillé monture et bouchon en 
métal doré 

40 € Adjugé 

159-  Service à condiments en verre 90 € Retiré 

160-  Carafe en cristal à décor de côtes 50 € Adjugé 

161-  Service à café en porcelaine à décor de grisaille 
comprenant 1 cafetière, 6 tass 

280 € Adjugé 

162-  Coupe en porcelaine ajourée blanche et or, 
époque Louis-Philippe (1 accident) 

30 € Adjugé 

163-  Service à thé tête à tête en porcelaine gros 
bleu de Sèvres, rehaussé de dorures 

250 € Adjugé 

164-  Verseuse en porcelaine de Paris blanche et or, 
époque XIXème 

60 € Adjugé 

165-  Veilleuse tisanière en porcelaine de Paris 
blanche et or, époque XIXème 

50 € Retiré 

166-  Vase en verre doublé teinté jaune et brun 
nuancé, signé DELATTE à Nancy 

160 € Adjugé 

167-  Pied de lampe en porcelaine à decor de 
guirlandes fleuries, monture bronze - Epo 

80 € Adjugé 

168-  Paire de vases en porcelaine d'époque Empire, 
à décor de paysage dans des réserv 

380 € Adjugé 

169-  Carafe en verre taillé 50 € Adjugé 

170-  Plaque en porcelaine émaillée de Limoges, 
signé André BUREAU, cadre bois 

60 € Adjugé 



 

 

 

171-  Cadre à photo 1900, à décor Rocaille en bronze 60 € Adjugé 

172-  IFFLAHD - Jeune fille sur sa chaise jouant avec 
son chat - Sujet en bronze 

150 € Adjugé 

173-  Boite en carton agréméntée d'une 
communiante 

30 € Adjugé 

174-  Paire de vases en porcelaine de Chine camaieu 
bleu (1 restauration) 

80 € Adjugé 

175-  Buste de femme fleur en plâtre vernissé (1 
égrenure) 

25 € Retiré 

176-  IFFLAHD - Jeune fille sur sa chaise jouant avec 
son chat - Sujet en bronze 

150 € Adjugé 

177-  Paire de vases en barbotine à décor floral 100 € Adjugé 

178-  Carafe et broc en verre 60 € Adjugé 

179-  Vase pansu en céramique bleue et verte 15 € Adjugé 

180-  Service à liqueur en verre teinté rose 
comprenant 1 plateau, 1 carafe et 5 verre 

15 € Retiré 

181-  Plat égoutoir à asperges en barbotine 20 € Adjugé 

182-  Service à liqueur en verre teinté bleu, à décor 
émaillé de fleurs comprenant 1 p 

35 € Retiré 

183-  Seau à Champagne en verre 20 € Adjugé 

184-  Service de verres en verre à pieds comprenant 
12 coupes à Champagne, 8 verres à  

80 € Adjugé 

185-  Service à thé et à gateaux en porcelaine de 
Limoges de chez RENAULT comprenat 4  

70 € Adjugé 

186-  Jardinière en barbotine à décor polychrome 
d'un pêcheur à la ligne (1 égrenure) 

90 € Retiré 

187-  Aiguière en barbotine à décor floral 80 € Retiré 

188-  C. GIMOT - Suzon - Sujet en plâtre vernissé 
titré 

50 € Retiré 

189-  Service de table en faïence de Quimper à décor 
de fleurs dans les tons ocre comp 

80 € Retiré 

190-  Ancienne plaque de cheminée en fonte de fer - 
61 cm X 42 cm 

30 € Adjugé 



 

 

 

191-  Seau à biscuits en verre à decor floral doré, 
monture et couvercle métal 

80 € Adjugé 

192-  Suite de 6 assiettes en terre de fer de Choisy-
Le Roy, décor chinois (1 accident 

50 € Retiré 

193-  Cache-pot en porcelaine de Satsuma à décor 
de scènes d'extérieur 

50 € Retiré 

194-  Panier en porcelaine à décor en relief de fleurs 50 € Retiré 

195-  Verseuse en barbotine à décor polychrome (1 
égrenure) 

40 € Retiré 

196-  Collection de 5 poupées (boite) en porcelaine 150 € Adjugé 

197-  Garniture de cheminée en marbre noir 
comprenant 1 pendule et 2 cassolettes, époq 

50 € Retiré 

198-  Ancienne plaque de cheminée en fonte de fer, 
à décor d'une couronne et de lions  

180 € Adjugé 

199-  Angelot en terre cuite, hauteur 49 cm 20 € Retiré 

200-  12 couverts, 12 couteaux, 12 couverts à 
dessert, 12 cuillères à dessert, 12 cuil 

200 € Retiré 

201-  Service à hors d'oeuvre, panier 4 
compartiments verre gravé 

20 € Adjugé 

202-  Service à poisson M.O Christofle, décor perlé, 
12 couteaux, 12 fourchettes et co 

240 € Adjugé 

203-  Couvert à découper en métal argenté, décor de 
coquilles, présenté dans un écrin 

25 € Retiré 

204-  Plateau en métal argenté et 4 pièces théière, 
cafetière, sucrier, pot à lait, dé 

220 € Retiré 

205-  Cafetière en métal argenté 25 € Retiré 

206-  Paire de candélabres de 2 lumières en métal 
argenté, décor de canelures 

150 € Adjugé 

207-  Service 4 pièces métal argenté composé d'une 
théière, 1 cafetière, 1 sucrier et 

100 € Adjugé 

208-  8 Verres métal argenté 20 € Adjugé 

209-  4 Timbales "Love" métal argenté  20 € Retiré 

210-  1 Cafetière métal argenté posée sur 4 patins 25 € Retiré 



 

 

 

211-  3 dessous de bouteilles métal argenté M.O 
Christofle 

15 € Adjugé 

212-  Cafetière métal argenté 200 € Adjugé 

213-  Ménagère métal argenté modèle filet violonné 
dans son coffret comprenant 12 couv 

250 € Adjugé 

214-  Vase métal argenté Christian DIOR, décor de 
côtes torses 

40 € Adjugé 

215-  Présentoir à fruits sur pied métal argenté et 
verre (égrenures), décor de frises 

60 € Adjugé 

216-  plateau métal argenté décor de filets 80 € Adjugé 

217-  Lot composé d'un petit plateau métal argenté 
de style Louis XV, et une corbeille 

40 € Adjugé 

218-  Service à poisson métal argenté 30 € Adjugé 

219-  12 fourchettes à gateau manches argent fourré 70 € Adjugé 

220-  Couvert à découper manche argent fourré 35 € Retiré 

221-  Cafetière argent guilloché, fretel en forme de 
fleurs (bosselage) - 470 g  

260 € Adjugé 

222-  Théière argent fretel en forme de glands 
médaillon (Souvenir de la ville Carouss 

350 € Adjugé 

223-  Sucrier argent posé sur 4 patins - 
Monogrammé - Poids 370 g 

220 € Adjugé 

224-  Petite tasse à café argent guilloché, décor de 
médaillon - Poids 95 g 

100 € Adjugé 

225-  Moutardiers en argent, intérieur verre, décor 
de gaudrons, poinçon XIXème (accid 

80 € Adjugé 

226-  Nécessaire à hors d'oeuvre 4 pièces présentés 
en coffret, manche argent fourré,  

70 € Retiré 

227-  1 louche et 6 couverts argent, décor de 
coquilles - Poids 1,050 kg 

600 € Adjugé 

228-  1 couteau à découper, 1 pelle à tarte manche 
argent fourré et 4 cuilllères à caf 

40 € Adjugé 

229-  Chope en argent ciselé, décor de feuillages, 
fruits et putti - 355 g 

160 € Adjugé 



 

 

 

230-  Plateau ovale, décor ciselé de chimères, tête de 
chérubins, corne d'abondance  - 

440 € Adjugé 

231-  Casserole à chocolat argent, manche bois 220 € Adjugé 

232-  2 timbales argent bosselage - Poids 103 g 90 € Adjugé 

233-  OMISSION     

234-  2 petits calices en argent, intérieur vermeil - 
Poids brut 270 g 

240 € Adjugé 

235-  Pot à lait, accident à la poignée 40 € Adjugé 

236-  Une cuillère à ragout en argent poinçon au coq 
- Modèle violon filet - Longueur  

200 € Adjugé 

237-  Petite cafetière poinçon XVIIIème argent uni 
monogrammé posant sur 3 pieds, manc 

550 € Adjugé 

238-  Garniture de table en argent - Chaque pièce 
pose sur 3 pieds composé de 4 salièr 

300 € Retiré 

239-  1 couverture cachemire 120 € Adjugé 

240-  Drap ancien brodé 60 € Adjugé 

241-  Cravate HERMES 20 € Adjugé 

242-  Bague en or blanc sertissant diamants blancs 
et bruns - 7,8 g 

520 € Retiré 

243-  Bague or et pierres - 5,8 g  160 € Adjugé 

244-  Bague or noeud et cabochon rouge et micro-
diamants - 3,6 g  

110 € Adjugé 

245-  Broche en or pièce de 20 F entourage sculpté 
de feuillages et serti de 2 diamant 

490 € Adjugé 

246-  Sautoir or et boules de malachite - 168 g brut  400 € Retiré 

247-  OMISSION     

248-  Boucles d'oreilles or et roses - 13,4 g  330 € Adjugé 

249-  Chaine or - 6,3 g  160 € Adjugé 

250-  Bague vous et moi en or jaune sertissant 2 X 
0,25 ct diamant TM et 2 navettes di 

800 € Adjugé 

251-  Broche années 60 platine, diamants, au centre 
0,2 ct - 7,78 g 

560 € Retiré 



 

 

 

252-  Pièce de 20 Francs or montée en broche - 13,7 
g 

390 € Adjugé 

253-  Collier or - 26,9 g 680 € Adjugé 

254-  Broche HERMES métal émail 30 € Retiré 

255-  Bague entourage or sertissant un saphir ovale 
(d'env 2,5 ct) épaulé de 2 diamant 

1 400 € Retiré 

256-  Collier or motifs triangulaires - 9,3 g 240 € Adjugé 

257-  Bague or, argent, saphirs et diamants en roses 
5,5 g  

150 € Adjugé 

258-  Bague marguerite en or jaune sertie d'un rubis 
entouré de diamants - Poids 7 g 

300 € Adjugé 

259-  Broche barette or blanc perles - 6 g 150 € Adjugé 

260-  Bague or et platine alignant 6 diamants entre 2 
lignes de roses - 9,4 g 

1 500 € Adjugé 

261-  Bague or et spinelle bleue - 11,9 g 150 € Retiré 

262-  Bague or et quartz - 23 g 320 € Retiré 

263-  Bracelet gourmette or double - 4,3 g 105 € Adjugé 

264-  Collier or 26,6 g 680 € Adjugé 

265-  Broche feuille or et perle - 4,7 g 120 € Adjugé 

266-  Broche Art Déco en platine sertie au centre 
d'un diamant 0,5 ct entouré de diama 

850 € Retiré 

267-  Bracelet or et turquoises ciselé ancien, et 
pendentif ouvrant assorti - Env. 40  

600 € Retiré 

268-  Bague 3 couleurs d'or en 3 anneaux sertis de 
diamants - Poids 9,7 g 

600 € Adjugé 

269-  Pendentif hippocampe or, diamants et perle - 
Poids 21,6 g 

560 € Retiré 

270-  Bague or saphir jaune, coeur entouré de 
diamants - 13,6 g 

1 200 € Retiré 

271-  Bague double anneau or - Poids 14,7 g 280 € Adjugé 

272-  Diamant sur papier d'environ 1,33 carat (I SI2 
- Laboratoire Français de Gemmolo 

3 600 € Adjugé 



 

 

 

273-  Sautoir or 12,7 g et bracelet or 3,3 g 400 € Adjugé 

274-  Broche "M" or, pierres rouges et diamants - 6,4 
g 

370 € Retiré 

275-  Bague or ciselé - 2,8 g (XIXème) 70 € Adjugé 

276-  Bague or et perle - 5,9 g 130 € Adjugé 

277-  Bague marquise émeraude, diamants en or - 
2,2 g 

140 € Adjugé 

278-  Collier or - 27 g 700 € Adjugé 

279-  Bague or saphir serti clos rehaussé 3 lignes 
diamants - 4 g 

120 € Retiré 

280-  Croix or blanc, saphirs et diamants - 3,8 g 360 € Adjugé 

281-  Fume cigarette nacre cerclage or 50 € Adjugé 

282-  Puces d'oreilles or et diamants - 1,5 g 240 € Adjugé 

283-  Bague or forme médaillon émeraude ovale 
diamants - 5,5 g 

200 € Adjugé 

284-  Boucles d'oreilles or et cabochons saphirs - 
10,8 g 

280 € Adjugé 

285-  Bague anneau or sertie d'emeraudes et de 
micro-diamants - 18,6 g 

1 050 € Adjugé 

286-  Bracelet manchette épi en or - 57,4 g 1 500 € Adjugé 

287-  Broche "oursin" or et diamant 0,2 ct - 30,3 g 1 180 € Retiré 

288-  Collier or blanc rehaussé de 3 perles de culture 
- 14,9 g 

300 € Adjugé 

289-  Alliance or et 24 diamants (Tour de doigt 53) - 
3,3 g 

400 € Adjugé 

290-  Solitaire sur or blanc sertissant un diamant 
taille brillant env. 2,4 ct - 2,54  

7 200 € Retiré 

291-  Bague or et citrine - 8,6 g 140 € Retiré 

292-  Bracelet manchette ouvrant or ciselé rehaussé 
de perles - 23,4 g 

650 € Retiré 

293-  Bague chevalière or et jade - Et boucles 
d'oreilles assorties - 16,9 g 

280 € Adjugé 



 

 

 

294-  Bague double anneau - 8 g 200 € Adjugé 

295-  Montre bracelet ruban or - 14,3 g 240 € Adjugé 

296-  A LA REQUÊTE DES DOUANES 1 300 € Adjugé 

297-  *1b* Bague or et diamants - 2,8 g 95 € Adjugé 

298-  *2* Lot de débris d'or 9 ct - 10 g brut 130 € Adjugé 

299-  Lot de débris d'or - 397 g brut 11 000 € Adjugé 

300-  *1 B* Lot de débris d'or, diamants, émeraudes 
- 9 g brut 

270 € Adjugé 

301-  *2 A1* Lot de débris d'or 14 ct - 31 g brut 650 € Adjugé 

302-  *2 A2* Lot de débris d'or - 9,9 g brut 220 € Adjugé 

303-  *2 B* 6 montures de bagues or - 16,4 g 450 € Adjugé 

304-  *3* Lot de débris de platine - 68,6 g brut 1 300 € Adjugé 

305-  Bague or monture pavée de diamants, au 
centre un saphir - 10,4 g 

290 € Adjugé 

306-  Bague or et pierre blanche - 4,8 g 80 € Adjugé 

307-  Bague or et pierres blanches - 2,8 g 60 € Adjugé 

308-  Bague or blanc et aigue-marine - 9,5 g 160 € Adjugé 

309-  Bague or et diamants - 5,9 g 170 € Adjugé 

310-  Bague abeille or et pierres - 4,1 g 60 € Adjugé 

311-  Bague or et diamant - 8 g 200 € Adjugé 

312-  Bague or et pierres blanches - 5,7 g 80 € Adjugé 

313-  Lot de débris d'or - 45,8 g brut 1 250 € Adjugé 

314-  Lot de débris d'or - 12,5 g brut 340 € Adjugé 

315-  Gourmette or - 44,7 g 1 250 € Adjugé 

316-  Bracelet or - 14 g 400 € Adjugé 

317-  Bague marquise or pavée de diamants - 3,5 g 150 € Adjugé 

318-  Lot de débris d'or - 54,5 g brut 1 520 € Adjugé 

319-  Lot de débris d'or - 79,8 g brut 2 200 € Adjugé 



 

 

 

320-  *3* Lot de débris d'argent - 200 g brut 120 € Adjugé 

321-  *1-2-3* Lot de débris d'argent 760 € Adjugé 

322-  Montre bijou or et diamants à capot - 
Mouvement mécanique - 35,4 g 

800 € Retiré 

323-  Montre bracelet LONGINES or, mouvement 
mécanique - 38 g 

920 € Retiré 

324-  IWC - Montre boitier or mouvement 
automatique - Date (brut 45 g) 

800 € Retiré 

325-  VACHERON CONSTANTIN - Montre "chevalet" 
boitier or, mouvement mécanique (brut 39 

2 600 € Retiré 

326-  JAEGER - Montre bracelet boitier or 300 € Adjugé 

327-  JAEGER LECOULTRE - Montre "molle" tank - 
Boitier or - Mouvement mécanique (brut  

1 000 € Retiré 

328-  ROLEX - Montre boitier or Oyster Perpetual 
années 60 - Réf. 1002 (brut 50 g)   

2 700 € Retiré 

329-  ROLEX - Montre datejust or et acier (avec boite 
et maillons supplémentaires n° 4 

1 550 € Adjugé 

330-  PIAGET - Montre TANK cadran lapis Lazuli et 
diamants boitier or blanc 

850 € Retiré 

331-  VINCENT - Chronographe calibre Venus 175 
(série limitée à 50 ex) 

400 € Adjugé 

332-  OMEGA - Montre boitier or, mouvement 
mécanique tonneau  

420 € Adjugé 

333-  JAEGER LE COULTRE - Montre boitier or, 
mouvement automatique à réserve de marche 

600 € Retiré 

334-  OMEGA - Modèle Constellation Acier années 70 
- Mouvement électronique méca quart 

250 € Retiré 

335-  BREITLING - Montre acier chronomat 
automatique 

800 € Adjugé 

336-  PORSCHE DESIGN - Montre en titane à quartz 400 € Retiré 

337-  Montre OMEGA boitier carré et bracelet tressé 
or - Diamètre 2 cm - 64 g brut 

1 200 € Adjugé 

338-  Montre OMEGA Automatic seamaster à date, 
boitier or diamètre 3 cm, b 

800 € Retiré 



 

 

 

339-  Régulateur métal, mouvement mécanique - 
Calendrier jour, mois, date, lune, cadra 

850 € Adjugé 

340-  Montre boitier à clé en métal MARTIN à Lyon 80 € Retiré 

341-  Montre de gousset boitier or chronomètre - 52 
g 

650 € Adjugé 

342-  Montre de col revers or ciselé et roses - 13,4 g 
brut 

100 € Adjugé 

343-  Montre ESKA boitier et bracelet or - 24 g 520 € Adjugé 

344-  Montre de gousset boitier or ZENITH 
chronomètre - 79,4 g 

950 € Adjugé 

345-  Montre GIRARD-PERREGAUX or et roses - 10 g 440 € Adjugé 

346-  Monture à clé or poids brut 24,9 g 220 € Adjugé 

347-  Montre bracelet LIP or - 25,4 g 580 € Retiré 

348-  VENDUE A LA REQUÊTE DES DOUANES 4 500 € Adjugé 

349-  VENDUE A LA REQUÊTE DES DOUANES 2 700 € Adjugé 

350-  VENDUE A LA REQUÊTE DES DOUANES 4 200 € Adjugé 

351-  VENDUE A LA REQUÊTE DES DOUANES 4 400 € Adjugé 

352-  VENDUE A LA REQUÊTE DES DOUANES 9 000 € Adjugé 

353-  VENDUES A LA REQUÊTE DES DOUANES 60 € Adjugé 

354-  VENDUE A LA REQUÊTE DES DOUANES 380 € Adjugé 

355-  VENDU A LA REQUÊTE DES DOUANES 940 € Adjugé 

356-  1 pièce de 10 Francs or (1858) 130 € Adjugé 

357-  Lot de 14 souverains en or 3 800 € Adjugé 

358-  Lot de 12 pièces de 20 Francs or 2 560 € Adjugé 

359-  Lot de 16 pièces de 50 Francs argent 320 € Adjugé 

360-  Lot de 31 pièces de 100 Francs argent 300 € Adjugé 

360-B Lot comprenant : 5 pièces de 10 Francs argent, 
10 pièces de 5 Francs argent, 2 p 

160 € Adjugé 

360-C *2 D* 1 pièce de 100 couronnes en or (1915) - 
33,9 g 

1 220 € Adjugé 



 

 

 

360-D *2 D bis* 1 pièce de 50 pesos en or 1 440 € Adjugé 

361-  AUFRAY DE ROQUE BIHAN - Le ruisseau - 
Gravure signée datée 1882 

20 € Adjugé 

362-  Bernard BUFFET - "Annabel" - Lithographie 
numérotée 433/500 - Titrée et datée 19 

100 € Retiré 

363-  D'après BUSSON - The Ford et Arrival at the 
meet - 2 gravures anglaises formant  

60 € Adjugé 

364-  DARUSH - Le face à main - Epreuve d'artiste 
SBD 

45 € Adjugé 

365-  D'après GAVARNY - Un bal à l'Opéra - Gravure 
- Brunissures 

35 € Retiré 

366-  D'après HUET - L'amant écouté et l'éventail 
cassé - 2 gravures formant pendant 

60 € Adjugé 

367-  D'après HUET - Le maitre du dessein et le 
maitre de musique - 2 gravures formant 

30 € Adjugé 

368-  JACQUE Charles - Le chemin de hallage - 
Gravure 

20 € Retiré 

369-  KRAFFT - Venise - Lithographie signée et 
numérotée 33/200 

70 € Adjugé 

370-  MASSON - Personnage à la lecture - 
Lithographie signée et numérotée 41/60 

30 € Adjugé 

371-  POLLAND - D'après  - The CHERSHIRE PILE - 
Gravure 

35 € Retiré 

372-  RIGAL - "A l'aube d'une attente" - Lithographie 
signée et numérotée 47/140 

30 € Adjugé 

373-  SAHUT - la robe brodée - Lithographie signée 
et numérotée 20/50 

30 € Retiré 

374-  L'arrivée du messager - Aquatinte XIXème 60 € Adjugé 

375-  Henri-Vincent ANGLADE - Maternité - Dessin au 
crayon SBD 

70 € Retiré 

376-  Louis AUBERT (actif à Paris entre 1740 et 
1780) –  « Jeune fille endormie avec s 

1 500 € Retiré 

377-  Denise BOURDOUXHE - Les bateaux - Gouache 
SBD daté 1959 

400 € Adjugé 



 

 

 

378-  COMBES - Suite de 12 petits dessins dans 2 
encadrements formant pendant 

120 € Adjugé 

379-  CONSTANTIN D'AIX - La discussion - Dessin 220 € Adjugé 

380-  CONSTANTIN D'AIX - La route animée - Dessin 
(brunissures) - Vitre cassée 

320 € Adjugé 

381-  DIDERON Louis-Jules - Le modèle - Sanguine 
SBD 

40 € Retiré 

382-  Ecole Française début XIXème - Portrait de 
jeune fille - Aquarelle 

85 € Retiré 

383-  Ecole Française XXème - Suite de 20 petites 
lithographies rehaussées représentan 

220 € Adjugé 

384-  Ecole Française XXème - Vue de Venise - 
Aquarelle - Trace de signature 

130 € Retiré 

385-  Gustave GUETANT - La panthère - Aquarelle 
SBG  

100 € Adjugé 

386-  Emile HENRY - La diligence - Aquarelle SBG 
datée 1802 (quelques brunissures) 

400 € Retiré 

387-  JEQUEL - Le marin - Dessin SBD 50 € Adjugé 

388-  Minück JODAR - Bandol - Dessin aquarellé SBG 
situé  

40 € Retiré 

389-  JULLIEN-ROUSSEL L. - "Paysage au cours 
d'eau" - Aquarelle SBG 

60 € Adjugé 

390-  François LAFON - La danse - Aquarelle sur 
papier SBG 

650 € Retiré 

391-  LOGHADES - Portrait d'homme à la barbe - 
Dessin SBG 

500 € Retiré 

392-  LOUSTAUNAU J.M - Le cirque et la bastide - 2 
aquarelles formant pendant signées 

220 € Retiré 

393-  LOUSTAUNAU J.M - Paysage de Provence - 2 
aquarelles formant pendant signées 

200 € Retiré 

394-  LOUSTAUNAU J.M - Vue de Marrackech et 
paysage aixois - Aquarelles SDB formant pe 

220 € Adjugé 

395-  LOUSTAUNAU J.M - La route - Aquarelle SBD 100 € Retiré 

396-  LOWERT Eric - Paysage de campagne - 60 € Retiré 



 

 

 

Aquarelle SBD datée 88 

397-  MILANI Emilienne - Portrait de femme - Dessin 
SBD daté 1936  

50 € Adjugé 

398-  MILOUS - Le modèle de dos - Dessin avec 
rehauts de craie 

85 € Adjugé 

399-  Eugène MULLER (XIXème) - Deux jeunes filles 
à la lecture - Dessin SBD 

600 € Retiré 

400-  Eugène PECHAUBES - Les jockeys - Dessin 
aquarellé et gouaché SBG 

270 € Adjugé 

401-  Eugène PECHAUBES - Les courses - Dessin 
aquarellé et gouaché SBG (1 petite déchi 

260 € Retiré 

402-  Régine PORTAL - La mare - Gouache et 
aquarelle SBG 

30 € Adjugé 

403-  RAFFAELI - "La conversation" - Gouache et 
aquarelle SBG datée 28 mars 1956 

240 € Retiré 

404-  ROCHE-BOURNAY - Le cornagion à Villars de 
Lans - Gouache SBG située au dos 

40 € Adjugé 

405-  SALOMON A. - Bâteau à quai - Dessin SBG 60 € Retiré 

406-  SAUZIA - Scène de liesse - Pastel SBD 60 € Retiré 

407-  SOUVAIN F. - Le sabre de bois - Dessin SBD 55 € Adjugé 

408-  Kostia TERECHKOVITCH - Le jockey - Dessin 
aquarellé SBD 

580 € Adjugé 

409-  Kostia TERECHKOVITCH - Les courses - Dessin 
aquarellé SBD 

520 € Retiré 

410-  IMBERT Jean-Claude - Le château de Taillas - 
HST signée et située au dos - 46 cm 

150 € Retiré 

411-  ALTER M. - Paysage en Camargue - HSI SBD - 
36 cm X 57,5 cm 

85 € Adjugé 

412-  AMBROGIANI Pierre (1907 – 1985) - Les 
paysans aux champs - HSI SMB - quelques éc 

520 € Adjugé 

413-  AMBROGIANI Pierre (1907 – 1985)- Paysage 
vallonné - HST SBG – 48 cm X 61 cm   

2 500 € Adjugé 

414-  ARNAUD Marcel (1877 – 1956) – « Nature 
morte aux oignons » - HSP SBG – 39 cm X 6 

1 150 € Retiré 



 

 

 

415-  ARNAUD Marcel (1877 – 1956) - Le vase de 
glaieuls - HSP SBG - 55 cm X 33 cm  

550 € Retiré 

416-  ARNAUD Marcel (1877 – 1956) - Nature morte 
au hareng - HSP SBG  (n°256 du catalo 

500 € Retiré 

417-  BAUDRY - Nature morte aux pommes - HSP 
SBD - 22 cm X 32 cm 

120 € Adjugé 

418-  BERNEX Olivier - La barque - HST SBD - 114 
cm X 146 cm 

400 € Retiré 

419-  BERRY - Paysage de la côte d'Azur - HST SBD - 
43 cm X 54 cm 

300 € Adjugé 

420-  BERRY J. - Embarcations en bord de côtes - 2 
HSP SBD formant pendant - 11,5 cm X 

120 € Adjugé 

421-  BERTRAND M. - La barque - HST SBD - 22 cm 
X 32,5 cm 

110 € Adjugé 

422-  BOILOT A. - Les poulaillers - 2 HSP SBG 
formant pendant - 14 cm X 18 cm 

130 € Adjugé 

423-  CAIRY J. - Le porche - HSP SBD - 65 cm X 35 
cm 

60 € Retiré 

424-  CAMUS Gustave - Les meules de foin - HSP 
SBD datée 39 - 20 cm X 25,5 cm    

90 € Retiré 

425-  CAMOS H.- Nature morte aux figues et aux 
raisins - HST SBD - 54 cm X 65 cm 

420 € Adjugé 

426-  Honoré CAMOS né en 1906 - "le poulailler » - 
HSP SBD - 50 cm X 62 cm   

1 050 € Retiré 

427-  CANEPA - Le vieux canal à Marseille - HSP SBG 
- 50 cm X 100 cm 

380 € Retiré 

428-  CER - Composition abstraite - HST SBD - 97 
cm X 146 cm 

100 € Retiré 

429-  CHABAUD Auguste (1882 – 1955) – « Le 
chemin bleu » - HSC portant au dos le cache 

1 800 € Retiré 

430-  CHAPATTE Henri - Fin d'hiver en Franche-
Comté - HST SBD titrée au dos - 91 cm X  

200 € Retiré 

431-  CHIFFONNI - Le voilier - HSP SBD - 21,5 cm X 
41 cm 

200 € Adjugé 

432-  CRAVEN - Les bateaux - HST SBG - Daté 83 - 110 € Adjugé 



 

 

 

64,5 cm X 81 cm 

433-  CUGUEN - Paysage côtier - HSP SBG - 40 cm X 
50 cm 

80 € Adjugé 

434-  DALLONS Camille - Paysage animé - HSI SBG - 
30,5 cm X 40,5 cm 

200 € Adjugé 

435-  DEL BOSCO - Paysage de Provence - HST SBD 
- 12 cm X 18.5 cm 

50 € Adjugé 

436-  DELBIEF Laurens - Les anémones - HSC SBD - 
Au dos un dessin - 21,5 cm X 26,5 cm  

170 € Retiré 

437-  DESHAYES Eugène (1868 – 1939) – « Village 
animé du Maghreb » - HST SBG datée 03  

1 350 € Retiré 

438-  DEZILLE - Le cabanon - HST SBD - 54 cm X 65 
cm 

320 € Adjugé 

439-  Edouard DUCROS (1856-1939) – Barques 
échouées - HSP SBD – Datée 1928 – 54 cm X 7 

950 € Retiré 

440-  DUCROS Edouard (1856-1939) - Le modèle 
allongé - HSP SBD portant au dos cachet d 

500 € Adjugé 

441-  DURBEC- Les courses - 2 HST SBD formant 
pendant - 38 cm X 55 cm (accidents) 

300 € Adjugé 

442-  Ecole Française XVIIIème - Paysage aux 
lavandières et architecture - HST (ré-ent 

1 100 € Adjugé 

443-  Ecole Française XVIIIème - Portraits de 
notables - 2 HST réentoilées formant pen 

750 € Adjugé 

444-  Ecole Francaise XIXème - Femme au panier - 
Huile sur papier - 26 cm X 19,5 cm 

85 € Adjugé 

445-  Ecole Française XIXème - Portrait de jeune 
officier - Huile sur papier - 30 cm X 

55 € Adjugé 

446-  Ecole Française XIXème - La mort d' Adonis - 
HST réentoilée - 79 cm X 100 cm 

850 € Retiré 

447-  Ecole Française XIXème - Le poulailler - HST - 
24,5 cm X 32 cm 

40 € Retiré 

448-  Ecole Française XIXème - L'homme à la 
couronne d'épines - HST - 1 accident - 65  

140 € Adjugé 

449-  Ecole Française XIXème - Portrait d' homme - 
Trace de signature, datée 1890 - HS 

50 € Retiré 



 

 

 

450-  Ecole Française XIXème - Portrait de Sainte - 
HST - 48 cm X 41 cm 

120 € Adjugé 

451-  Ecole Française XIXème - Portrait de femme - 
HST 1 pièce au dos - 46 cm X 38 cm 

120 € Adjugé 

452-  Ecole Française XIXème - Scène antique - HST 
réentoilée - 64 cm X 73 cm 

780 € Adjugé 

453-  Ecole Française début XXème - Vaches 
s'abreuvant - HST - 28 cm X 23 cm 

320 € Adjugé 

454-  Ecole Française XXème - Dans le goût d'Adam - 
Navire battant pavillon américain  

320 € Adjugé 

455-  Ecole Française XXème - Le promeneur - HST - 
2 pièces au dos - 65 cm X 53 cm 

280 € Adjugé 

456-  Ecole française XXème dans le goût de 
BOUCHER - "Aminte délivrant Sylvie" - 83 c 

150 € Retiré 

457-  Ecole Orientaliste XXème - Jeune fille accroupie 
sous une voute - HST - 24,5 cm  

140 € Adjugé 

458-  FERRARI Antoine (1910 – 1995) – Le modèle 
courbé - HST SBG – 62 cm X 42,5 cm 

850 € Adjugé 

459-  FOURNIER - Paysage d'Eure et Loire - HST SBD 
- 27 cm X 41 cm 

40 € Retiré 

460-  GALEAZZI - La bergère - HST SBG - 27 cm X 
40 cm 

170 € Retiré 

461-  GALL A. - L'ancien bassin du carrenage à 
Marseille - HSC SBD situé au dos - 38 c 

300 € Adjugé 

462-  GALLAND - Paysage de provence - HST SBD 
double faces - 51 cm X 70 cm 

100 € Retiré 

463-  GEILLE DE SAINT-LEGER Léon - Paysage 
algérien - HSP SBD - 32 cm X 46 cm 

220 € Adjugé 

464-  GENAILLE F. - Portrait d'homme daté 1881 - 
HST SBG - 82 cm X 65,5 cm 

380 € Adjugé 

465-  GIBERT A. - Promenade sur le chemin - HSC 
SDB - 33 cm X 24 cm   

90 € Adjugé 

466-  GODCHAUX Emile (1860 - 1933) - Promenade 
au bord d'un lac - HST SBD ré-entoilée- 

600 € Adjugé 

467-  GRANIER J. - L'attente - HST SBG - 1 accident 150 € Adjugé 



 

 

 

- 41 cm X 27 cm 

468-  GAIDON - Les roches rouges - HSP SBG - 26 
cm X 41 cm 

170 € Retiré 

469-  JUNGO J. - Canaux de Bruges - HSC SBD - 48 
cm X 81 cm 

240 € Retiré 

470-  JUNGO J. - Chemin du Var - HST SBD titrée au 
dos - 70 cm X 50 cm 

200 € Retiré 

471-  JUNGO J. - Paysage de montagne - HST SBD - 
50 cm X 60 cm 

200 € Retiré 

472-  KOSOWSKY A. - La tablée - HST SBG - 38 cm X 
46 cm 

120 € Adjugé 

473-  LABRO-FONT - 2 vues de Rouen formant 
pendant et vue de Fougère - 3 HSP signées - 

300 € Adjugé 

474-  LABRO-FONT - Paysages de la Drôme et de 
Valréas - 2 HSP signées et formant penda 

220 € Adjugé 

475-  LABRO-FONT - Paysages du Vaucluse - 2 HSP 
formant pendant - 38 cm X 55 cm 

200 € Adjugé 

476-  LABRO-FONT - Route de Cuniers et route de 
Valréas -2 HSP signées et formant pend 

280 € Adjugé 

477-  LABRO-FONT - Vue de Marseille et vue de 
Cantier - 2 HSP formant pendant - 50 cm  

340 € Retiré 

478-  LABRO-FONT - Vue des environs de Valréas - 
HSP située au dos - 37 cm X 53 cm 

130 € Adjugé 

479-  LAMY G. - Bouquets de fleurs - 2 HST signées 
formant pendant - 54 cm X 64 cm 

260 € Retiré 

480-  LE COLAS - Le phare - HST SBG - 60 cm X 30 
cm (1 accident) 

150 € Retiré 

481-  LEVIGNE Marguerite - Nature morte aux fruits - 
HST SBD - 50 cm X 61 cm chaudron  

80 € Adjugé 

482-  LOCHE Michel - L'Ile Barbe à Lyon - HSC SBG - 
Située au dos - 50 cm X 65 cm 

140 € Adjugé 

483-  LOUCHE Constant (1880 – 1965) 1 350 € Retiré 

484-  MAGLIONE - La régate - HSP SBG - Double 
faces - 22,5 cm X 33 cm 

260 € Retiré 



 

 

 

485-  MAREIN A. - Le port - HST SBD datée 1904 - 
40 cm X 53 cm 

380 € Retiré 

486-  MARINELLA Cyril - Cabanon automne - HST 
portant au dos étiquette de l'artiste -  

60 € Retiré 

487-  MATTEO - L'entrée du port de Marseille - HSP 
SBD - 30 cm X 60 cm 

280 € Retiré 

488-  MILLET Jean-Charles - Vue de village - HST 
SBD - 54 cm X 65 cm 

130 € Retiré 

489-  MORRELI C. - Village oriental - HST SBD -1 
pièce au dos - 40 cm X 60 cm 

340 € Adjugé 

490-  MOUGINS P. - Le port de commerce - HSP SBG 
signée au dos - 38 cm X 46 cm 

360 € Adjugé 

491-  NATTERO Louis (1875 - 1915) – « Le 
remailleur de filets dans sa barque   

1 000 € Retiré 

492-  NAVROT Knut - "Composition aux bandes 
multicolores" - HST et datée 1987, signée  

45 € Adjugé 

493-  OFILINIER - La lavandière - HST SBD - Pièce 
au dos - 38 cm X 55 cm 

100 € Retiré 

494-  Franz PRIKING (1929 - 1979) - "Nature morte 
aux bananes" - HST SHG - 54 cm X 65  

2 200 € Adjugé 

495-  PUJOL Hélène - Nature morte au mortier - HST 
SBG - 65 cm X 92 cm 

300 € Adjugé 

496-  RAFFAELI - "Nature morte à la cafetière et au 
bol" - HST SHG - 46 cm X 55 cm 

100 € Retiré 

497-  RAYMOND Anne - Paysage arboré - HST SBD - 
73 cm X 60 cm 

60 € Adjugé 

498-  REGNAULT G. - Le vieux port à San Sébastian - 
HST SBD - 45,5 cm X 55 cm 

220 € Retiré 

499-  REYNIER - Paysage aux coquelicots - HST SBG 
- 50 cm X 61 cm 

120 € Retiré 

500-  RIBAS A. - Paysage de forêt animé - HST SBD - 
69 cm X 45 cm 

140 € Adjugé 

501-  SAHUT - La prairie - HST SBD datée 1950 - 46 
cm X 61 cm 

460 € Retiré 

502-  SAHUT - Paysage au nord d'Almeria en 580 € Adjugé 



 

 

 

Andalousie - HSP SBD située - 60 cm X 73 cm 

503-  SARI Arsène (1895 – 1995) – « Vase de fleurs 
» - HST SBG – 61 cm X 46 cm 

600 € Adjugé 

504-  SARI Arsène (1895 – 1995) - Les grenades 
nature morte - HST SBD - 38 cm X 46 cm  

360 € Retiré 

505-  SERADOUR Guy - "L'entrée du port" - HST SBG 
(1 petit éclat de peinture) - 46 cm  

200 € Adjugé 

506-  SERADOUR Guy - La petite fille aux yeux verts 
- HST SBG - 27 cm X 16 cm 

220 € Adjugé 

507-  SIMONKA G. - "Nature morte à l'éventail" - 
HST SBD - Datée 74 - 65 cm X 46 cm 

80 € Retiré 

508-  SOULIS - Les élégantes aux chapeaux - HST 
SBD (petits accidents) - 65 cm X 54 cm 

80 € Retiré 

509-  STEWART G. - Nature morte aux fruits - HST 
SBD - 51 cm X 61 cm 

550 € Retiré 

510-  TIL Annette - Le vase de fleurs - HST 
monogrammée AT- 65 cm X 57 cm 

100 € Adjugé 

511-  TOURNIOL Renée (1876 – 1953) – Jeune 
mauresque en buste 

950 € Adjugé 

512-  TRUPHEMUS - Paysage au village et au pont - 
HST SBD - 32 cm X 40 cm 

300 € Adjugé 

513-  VAN DER GHEYNST Benoni - Vue de la Ciotat 
1942 - HSC SBD - 44,5 cm X 54,5 cm 

210 € Adjugé 

514-  VAN DOORN Adrianus - La musicienne - HSP - 
17,2 cm X 25 cm 

680 € Retiré 

515-  VANESSA - Le modèle - Acrylique sur panneau 
SBD - 99 cm X 70 cm 

100 € Retiré 

516-  VERNET R. - Paysage dans l'enclave - HSP SBG 
située au dos - 38 cm X 46 cm 

70 € Retiré 

517-  VERNET-BONFORT - Le port de Saint-Jean Cap 
Ferrat - HST SBD - 60 cm X 73,5 cm 

240 € Adjugé 

518-  VIGNY - La rue - HST SBG - 50 cm X 61 cm 200 € Adjugé 

519-  VIGNY Sylvain - L'homme à la coiffe - HSP SBG 
- 85 cm X 50 cm 

200 € Retiré 



 

 

 

520-  Glace de style Louis XIII cadre métal repoussé 
à réserves - 96 cm X 77 cm 

280 € Adjugé 

521-  Glace cadre verre de Venise - 128 cm X 72 cm 200 € Adjugé 

522-  Glace médaillon de style Louis XVI cadre bois 
redoré à décor de coquilles, de fl 

500 € Adjugé 

523-  Lustre 1900 en laiton agrémenté de fleurettes 
de férêts et de pampilles de verre 

400 € Adjugé 

524-  Lustre 1900 en laiton agrémentée de fleurettes 
de ferêts et de pampilles de verr 

320 € Adjugé 

525-  Lustre à 12 bras de lumière sur 2 rangs, en 
porcelaine allemande à décor d’angel 

4 600 € Adjugé 

526-  Suspension en verre multicouche dégagé à 
l'acide à décor floral rouge rose opale 

1 600 € Adjugé 

527-  Petit lustre à 3 lumières en laiton à pampilles 
de cristal 

80 € Retiré 

528-  Lustre à 4 lumières en laiton agrémenté de 
pampilles en cristal de Baccarat 

200 € Adjugé 

529-  Lustre à 4 lumières en laiton agrémenté de 
pampilles en cristal de Baccarat 

200 € Adjugé 

530-  Serviteur noir porte-torchère d'époque 
Napoléon III en bois polychrome rehaussé  

1 800 € Adjugé 

531-  Luminaire en bronze agrémenté de 7 verines 
teintées 

40 € Adjugé 

532-  Suspension à crémaillères en barbotine, globe 
en verre opaliné  

40 € Adjugé 

533-  Lustre à 10 lumières sur 2 rangs en laiton 
agrémenté de pampilles de cristal 

400 € Adjugé 

534-  Petite suspension en céramique abat-jour verre 
opaliné  

30 € Adjugé 

535-  Petit lustre à 4 lumières en laiton agrémenté de 
férêts de verre 

90 € Adjugé 

536-  Ancienne suspension à crémaillère en laiton, 
globe verre opaliné  

50 € Adjugé 

537-  Lustre à 3 lumières en tôle peinte fin XIXème 100 € Adjugé 



 

 

 

538-  Lustre de style Louis XVI à 3 lumières, en 
bronze doré à décor de noeuds et de f 

500 € Adjugé 

539-  Ancien grand tapis TEBRIZ - 400 cm X 300 cm 200 € Adjugé 

540-  Tapis galerie LADIK - 320 m X 0,80 cm 140 € Adjugé 

541-  Tapis AFCHAR Iran - 175 cm X 100 cm 100 € Retiré 

542-  Tapis BELOUCH de prière - 130 cm X 0,72 cm 30 € Adjugé 

543-  Tapis CHIRAZ Iran - 125 cm X 0,80 cm 30 € Adjugé 

544-  Tapis d'ANATOLIE - 380 cm X 280 cm 80 € Adjugé 

545-  Tapis BECHIR - 190 cm X 130 cm 80 € Adjugé 

546-  Tapis Marocain - 201 cm X 153 cm 30 € Adjugé 

547-  Tapis MECHKIN - 210 cm X 137 cm 60 € Retiré 

548-  Tapisserie de chez Jean LAURENT "Hercule"  160 € Adjugé 

549-  Tapis SARAB - 141 cm X 108 cm 50 € Adjugé 

550-  Tapis Chinois - 285 cm X 365 cm 80 € Adjugé 

551-  Tapis Marocain - 325 cm X 198 cm 80 € Adjugé 

552-  Tapis Chinois - 280 cm X 183 cm 100 € Adjugé 

553-  Tapis Anatolie - 182 cm x 132 cm 40 € Adjugé 

554-  Tapis galerie Iran - 298 cm X 80 cm 130 € Adjugé 

555-  Tapis galerie Iran - 200 cm X 94 cm 80 € Adjugé 

556-  Tapis Pakistanais - 158 cm X 96 cm 50 € Adjugé 

557-  Tapis Turc - 172 cm X 128 cm 50 € Adjugé 

558-  Tapis Anatolie - 256 cm X 162 cm 120 € Adjugé 

559-  Tapis KESCHAN - 270 cm X 185 cm 150 € Retiré 

560-  Tapis Iran - 303 cm X 205 cm 200 € Retiré 

561-  Tapis KESCHAN - 354 cm X 271 cm 300 € Retiré 

562-  Athénienne style retour d'Egypte acajou ornée 
de cariatides dessus marbre 

110 € Adjugé 

563-  Commode style Louis XV bois de placage et 
marqueterie de paniers fleuris ouvrant 

240 € Adjugé 



 

 

 

564-  Prie-dieu Napoléon III en bois noirci, garniture 
tissu 

30 € Adjugé 

565-  Armoire de mariage style Louis XV en chêne, 
sculptée de 2 tourterelles, d'un car 

380 € Retiré 

566-  Pétrin rustique en bois naturel ouvrant à 1tiroir 
- 116 cm X 58 cm X 90 cm 

120 € Retiré 

567-  Coiffeuse 1930 en bois de placage ouvrant par 
2 tiroirs 

220 € Adjugé 

568-  Armoire style retour d' Egypte en noyer et 
placage de noyer ornée de cariatides  

200 € Adjugé 

569-  Buffet vaisselier st Louis XV en bois fruitier 
ouvrant par 1 porte à double vant 

600 € Retiré 

570-  Panetière provençale dite de Vauvert - Epoque 
XIXème (quelques manques) 

150 € Retiré 

571-  Armoire Louis XV en noyer sculpté de 
branchages et de 2 colombes , corniche chap 

550 € Adjugé 

572-  Harmonium COUTY & RICHARD à Paris, gaine 
en acajou - Epoque XIXème 

80 € Retiré 

573-  Argentier 1900 en placage de bois de rose, 3 
faces vitrées et galbées ouvrant 1  

500 € Adjugé 

574-  Table de chevet Louis-Philippe en bois de 
placage ouvrant par 3 tiroirs et 1 com 

40 € Adjugé 

575-  Armoire de mariage style Louis XV en bois 
naturel richement sculpté d'un panier  

400 € Retiré 

576-  Repose - pied bois noirci, garniture velours 20 € Adjugé 

577-  Bureau bonheur-du-jour époque Napoléon III 
en marqueterie de cuivre et d'écaille 

1 050 € Adjugé 

578-  Table à volets style Directoire en bois naturel 
avec 1 rallonge  

560 € Adjugé 

579-  Petite table de chasse en bois naturel,  1 tiroir 
en ceinture - Epoque XVIIème 

120 € Retiré 

580-  Commode Louis XV en noyer, façade en 
arbalète ouvrant par 3 tiroirs - Garniture  

1 500 € Adjugé 

581-  Serviteur muet en acajou et placage d'acajou - 
Garniture soierie usagée - Epoque 

50 € Adjugé 



 

 

 

582-  Table tric trac en bois de placage et 
marqueterie de feuilles et de filets, plat 

200 € Retiré 

583-  Guéridon Louis-Philippe en bois naturel - 
Diamètre 80 cm 

160 € Adjugé 

584-  Suite de 3 petites chauffeuses en acajou à col 
de cygne, garniture tissu 

150 € Adjugé 

585-  Garde-manger montagnard en noyer ouvrant à 
1 porte - Epoque XIXème 

150 € Adjugé 

586-  Commode style Louis XV en bois de placage et 
branchages fleuris ouvrant par 2 ti 

320 € Adjugé 

587-  Bibliothèque de style Louis-Philippe en bois 
naturel ouvrant par 1 porte à doubl 

340 € Adjugé 

588-  Table bureau style Louis XV en noyer, plateau 
gainé cuir, 1 tiroir en ceinture - 

320 € Adjugé 

589-  Paire de fauteuils Louis XIII en bois naturel, 
entretoise en H, garniture velour 

200 € Adjugé 

590-  Commode Louis XV tombeau en noyer, ouvrant 
par 3 tiroirs, garniture bronze, 

2 500 € Adjugé 

591-  Vaisselier mural en acajou - Epoque XIXème - 
125 cm X 12,5 cm X 98 cm 

80 € Retiré 

592-  Chaise haute d'enfant à transformation faisant 
chaise basse à bouliers, assise c 

40 € Adjugé 

593-  Buffet style Louis XV en noyer, ouvrant par 1 
porte à double vantaux et 2 tiroir 

400 € Adjugé 

594-  Table de salle à manger, à piètement central 
en bois naturel, à encadrement noir 

260 € Adjugé 

595-  Table à jeux style Louis XV en bois naturel, 
plateau gainé en peau, 4 tiroirs en 

80 € Adjugé 

596-  Paire de fauteuils style Louis XV en bois noirci, 
garniture chintz  

80 € Adjugé 

597-  Petite commode de bateau en acajou et 
placage d' acajou ouvrant par 3 tiroirs de 

140 € Adjugé 

598-  Buffet enfilade en chêne ouvrant par 3 portes 
et 2 tiroirs, époque fin XIXème -  

260 € Adjugé 

599-  Suite de 5 chaises provençales, époque Louis 650 € Retiré 



 

 

 

XV en noyer mouluré à fond de canne 

600-  Commode Louis XV en bois de placage et 
marqueterie, ouvrant par 4 tiroirs, sur 3 

7 900 € Adjugé 

601-  Paire de chaises gondoles style Restauration en 
acajou, garniture soierie 

80 € Adjugé 

602-  Mobilier de salon époque Empire en noyer 
comprenant 4 fauteuils garniture velour 

1 050 € Adjugé 

603-  Commode Louis XV en noyer mouluré sculpté 
de feuilles, de volutes et d'arabesque 

1 000 € Adjugé 

604-  Bureau à pente style Louis XV en noyer, 
ouvrant par 1 abattant et 3 tiroirs, épo 

1 250 € Adjugé 

605-  Commode de style Louis XV en bois naturel 
ouvrant par 3 tiroirs garniture bronze 

750 € Adjugé 

606-  Paire de fauteuils de style Napoléon III en bois 
de placage à encadrement noirci 

100 € Adjugé 

607-  2 chaises en bois noirci mouluré et scuplté de 
feuillages - Epoque XIXème - Garn 

20 € Adjugé 

608-  Paire de petites tables de salon en bois de 
placage et marqueterie de volutes et 

400 € Adjugé 

609-  Commode style Empire en noyer, 2 colonnes 
détachées ouvrant par 4 tiroirs, garni 

500 € Adjugé 

610-  Suite de 6 chaises style Louis XIII, piètement 
os de mouton garniture velours 

150 € Retiré 

611-  Table à jeux style Louis XV en bois naturel, 
plateau garni de feutrine usagée -  

280 € Adjugé 

612-  Salon 1880 en bois laquée, garniture tapisserie 
d'Aubusson comprenant 1 canapé,  

550 € Adjugé 

613-  Litoche provençale en noyer sculpté d' un 
panier et de coquilles 

50 € Adjugé 

614-  Meuble à musique simulant un secrétaire style 
Transition en placage de bois de r 

160 € Adjugé 

615-  Suite de 6 chaises de style Louis XV en noyer 
mouluré et sculpté, garniture fond 

520 € Adjugé 

616-  Fauteuils de style Restauration en acajou à 
décor de cols de cygne, garniture so 

100 € Adjugé 



 

 

 

617-  Paire de tabourets style Restauration en 
acajou, cols de cygne et pieds griffes, 

240 € Adjugé 

618-  Guéridon époque Empire en acajou et placage 
d' acajou, garniture bronze dessus m 

400 € Adjugé 

619-  *24* Banquette de style Louis XIII en bois 
naturel à colonnes torses, dossiers s 

100 € Adjugé 

620-  Mobilier de salon époque Napoléon III, en 
acajou comprenant 1 canapé et 2 chaise 

150 € Adjugé 

621-  Fauteuil en acajou à décor de feuillages 
transformable en Prie-Dieu - Garniture  

80 € Adjugé 

622-  Table de salle à manger à piètement central, 
en bois naturel, encadrement bois n 

280 € Adjugé 

623-  Table de chevet époque Empire en acajou, à 
colonnes détachées, ouvrant à 1 porte 

120 € Adjugé 

624-  Chaise gothique en bois naturel garniture 
tapisserie, époque 1900 

20 € Retiré 

625-  Commode époque Empire en acajou et placage 
d'acajou, colonnes détachées ouvrant  

400 € Adjugé 

626-  Importante table provençale de monastère 
style Louis XV en noyer, à 6 pieds camb 

2 000 € Adjugé 

627-  Commode style retour d' Egypte en acajou 
ornée de cariatides ouvrant à 4 tiroirs 

500 € Adjugé 

628-  Lit époque Empire en placage d' acajou à 
double colonnes détachées, garniture br 

80 € Adjugé 

629-  Horloge de parquet en chêne mouluré et 
sculpté de paniers fleuris, de fleurs, de 

300 € Adjugé 

630-  Table de toilette en bois laqué ouvrant par 2 
tiroirs et 1 porte à double vantau 

60 € Adjugé 

631-  Secrétaire style retour d'Egypte en acajou et 
placage d' acajou, sculpté de cari 

280 € Adjugé 

632-  Buffet de chasse style Renaissance en bois 
sculpté de personnages, de têtes d'an 

280 € Adjugé 

633-  Commode Louis XVI en bois de placage et 
marqueterie de feuilles et de filets, à  

1 450 € Adjugé 

634-  Coiffeuse style Louis XV en noyer blond, à 180 € Adjugé 



 

 

 

marqueterie de filets, 3 abattants, 3 

635-  Secrétaire époque Empire en placage d'acajou 
à colonnes détachées ouvrant par 1  

200 € Adjugé 

636-  Armoire style Empire en bois de placage à 
colonnes semi-détachées - Corniche cha 

150 € Adjugé 

637-  Suite de 4 chaises style Louis XIII en bois 
naturel, entretoise en H  

150 € Retiré 

638-  Commode style Transition en bois de placage 
et marqueterie de bouquets fleuris e 

300 € Adjugé 

639-  Meuble indochinois en bois de fer, richement 
sculpté de volatiles et de fleurs,  

400 € Retiré 

640-  Piano demi-queue Schimmel gaine en laque 
noire (manque la baguette de maintien) 

7 600 € Adjugé 

641-  Suite de 6 chaises de style Louis XIII en bois 
naturel sculpté de feuillages, pi 

100 € Retiré 

642-  Bureau plat Louis XIII en noyer mouluré et 
sculpté de feuillage, ouvrant par 2 t 

100 € Adjugé 

643-  Paire de chaises style Louis XV en noyer 
mouluré de coquilles, garniture cuir -  

100 € Retiré 

644-  Important guéridon en bois naturel et bois de 
placage à plateau basculant - Epoq 

150 € Retiré 

645-  Ancienne vis de pressoir  130 € Adjugé 

646-  Table de chevet époque Restauration, composé 
d'un cylindre dessus marbre ouvrant 

100 € Adjugé 

647-  Paire de tables de chevet de style Louis XV en 
noyer - 1 tiroir en ceinture 

100 € Adjugé 

648-  Ancien harmonium gaine en acajou (1 léger 
manque) 

100 € Retiré 

649-  Table demi-lune en noyer, à plateau rabattable 
- Diamètre 130 cm 

180 € Adjugé 

650-  Coiffeuse style Louis XV en bois naturel 
ouvrant par 3 abattants, 2 tiroirs et 1 

110 € Retiré 

651-  Armoire de style Louis XV en noyer ouvrant par 
1 porte à double vantaux - Epoque 

400 € Adjugé 



 

 

 

652-  Bonnetière style Louis XIV en bois naturel 
mouluré ouvrant par 1 porte, époque X 

200 € Retiré 

653-  Scriban style anglais en placage d'acajou 
ouvrant par 1 porte à double vantaux v 

80 € Retiré 

654-  Banquette de style Louis XVI en acajou - 
Garniture tissu usagé 

80 € Adjugé 

655-  Bibliothèque fin XIXème en noyer ouvrant par 
4 portes à double vantaux vitrées e 

800 € Adjugé 

656-  Buffet de chasse de style Louis XVI en acajou 
ouvrant par 11 tiroirs - 131 cm X  

180 € Adjugé 

657-  Table à jeu à plateau rabattable en placage 
d'acajou (petits accidents de placag 

110 € Retiré 

 

 


